
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
  

 Ηράκλειο 6/3/2020 

                                                                                                   Αρ.Πρωτ.:15 
  

ΠΡΟΣ:Τους Διευθύνοντες/-ουσες τις Δικαστικές Υπηρεσίες Ηρακλείου, 

κ.κ. 
Πρόεδρο Εφετών Ανατολικής Κρήτης 

Εισαγγελέα Εφετών Ανατολικής Κρήτης 

Πρόεδρο Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου 

Ειρηνοδίκη Ηρακλείου και Ειρηνοδίκες Περιφερειακών Ειρηνοδικείων (Καστελλίου, 
Μοιρών, Πύργου) 

Πταισματοδίκη Ηρακλείου  
 

Κοινοποίηση: 
1)Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου  

2)Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος(Ο.Δ.Υ.Ε.), 
 

 Αξιότιμοι κ.κ. Προϊστάμενοι, 
 

Ο Σύλλογος μας, υλοποιώντας ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης, αποφάσισε την συνέχιση της συμμετοχής των Δικαστικών 

Υπαλλήλων της Πρωτοδικειακής Περιφέρειας Ηρακλείου στις δίωρες ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ, που έχουν ξεκινήσει από 10 Φεβρουαρίου 2020 με απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 

Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.), δεδομένου ότι κατά την συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ 
με τον Υπουργό Δικαιοσύνης, δεν υπήρξαν ουσιαστικές απαντήσεις και 

δεν διαφάνηκαν λύσεις για τα χρονίζοντα προβλήματα του Κλάδου μας. 
Έτσι, αποφασίσαμε τη συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις αυτές και 

την επόμενη εβδομάδα με το εξής πρόγραμμα: Την Δευτέρα 9 Μαρτίου 

2020, την Τρίτη 10 Μαρτίου 2020, την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2020, την 

Πέμπτη 12 Μαρτίου 2020 και την  Παρασκευή 13 Μαρτίου 2020, κατά τις 

ώρες 10:00 π.μ. -12:00 μ.μ. 

Κατά το δίωρο των κινητοποιήσεων θα απέχουμε από όλα τα καθήκοντά 

μας, στα οποία θα επανερχόμαστε με τη λήξη της διακοπής και έως τη 
λήξη του ωραρίου μας (15:00).  

 Μετά την καθολική συμμετοχή που είχε η κινητοποίησή μας κατά τις 
προηγούμενες εβδομάδες, με την αλληλεγγύη  και  των Δικαστικών 

Λειτουργών σε όλες τις υπηρεσίες της χώρας, συνεχίζουμε και ζητούμε 
την εκ νέου συμπαράσταση και στήριξή σας, προκειμένου να 

διεκδικήσουμε λύσεις στα διαχρονικά και δίκαια αιτήματά μας. 
Με εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
   

        Η Πρόεδρος                  Η Γενική  Γραμματέας 
                   

                   Αργυρή Μπερδιάκη                     Αικατερίνη  Ξυδάκη 
 


